



刘璇与王弢甜蜜婚纱照曝光

“璇美人”

一脚“踢飞”老公

近日,奥运会原体操冠军刘璇与老公王弢拍摄了一组甜蜜的婚纱照。在婚纱照中,刘璇与王弢玩高难度动作,刘璇一字马“踢飞”老公王弢。

据了解,早在2012年刘璇就与中央音乐学院副教授王弢结束了长达11年的爱情长跑,在美国拉斯维加斯低调注册结婚。许多网友很看好这一对才子佳人的组合,为刘璇找到好归宿而祝福。(新华网图片)



人物简介

刘璇:奥运会体操冠军

□本报综合

刘璇,中国女子体操队原队员。刘璇1979年3月12日出生于湖南省长沙市,8岁进入湖南省队,13岁入选国家队,是20世纪90年代中国体操女队全盛时期的主力队员之一。2000年9月25日,刘璇在悉尼奥运会女子体操平衡木比赛中,以完美的动作征服了裁判员和观众,以9.825的高分为中国女子体操平衡木项目没有奥运会冠军的历史画上了句号。她服役时间长,创下中国女子体操队队员年龄最大的纪录。退役后,她转向娱乐界,曾主持多档节目,并参演多部影视剧。

王弢:中央音乐学院副教授

□本报综合

王弢,中央音乐学院副教授。王弢1978年2月4日出生,1995年毕业于四川音乐学院附中,1995年考入中央音乐学院,1999年以平均95分的全优成绩被免试推荐为硕士研究生,曾获得“中国百大青年英才”称号。

2002年,王弢以精彩的独奏音乐会和《论单簧管演奏中的个性》论文毕业留校,成为中央音乐学院第一个单簧管硕士研究生,曾录制《韦伯第二单簧管协奏曲-王弢与乐队》以及《中央音乐学院业余考级教程》《跟我学单簧管》《全国考级大全》等专业教材。2007年,他曾参加选秀节目《加油!好男儿》并进入四川赛区五强而被许多观众熟识。

目前,王弢被中央音乐学院考级委员会聘请为“中央音乐学院考级评委”,在全国范围内推广单簧管艺术并发掘有素质的新人。

相关链接

揭秘两人恋爱史

何炅算是介绍人 最初王弢讨厌刘璇

□本报综合

2001年,湖南卫视主持人何炅正在为新专辑收录新歌,王弢替好友送歌给他,偶然碰到了约何炅吃饭的刘璇,两人在何炅的介绍下算是认识了。此后,刘璇恰好有一个音乐上的问题需要找人帮忙,于是她找到了同在北京的王弢,热心的王弢很快帮刘璇解决了问题,两人也渐渐成为朋友。

有意思的是,尽管已算是朋友,王弢仍然认为刘璇过于高调。其实最初王弢是很讨厌刘璇的。她那时刚退役,又是宣布到北大读书又是拍广告,新闻一个接一个。不过等渐渐熟悉后,王弢才发现刘璇其实是一个很低调、很朴实的女孩。他发现她几乎从没给自己买过名牌,一直惊讶一个女孩怎么能这么朴素。后来,王弢就主动追求她,

并确立了恋爱关系。

王弢曾多次到刘璇长沙的家里,刘璇也多次拜访他的父母。他们跟双方父母的关系就像朋友一样。但因两人平时都很忙,所以见面的机会并不多。但在王弢眼里,刘璇朴素、平凡,让他们的交往变得甜蜜而稳固。

或许从小就在一帮足球大腕身边长大,和刘璇交往的时候他从未把她当成世界冠军,所以他们之间相处得很自然,经常是海阔天空地乱侃。

在生活中,王弢感慨自己还不如刘璇大度、成熟。刘璇一直很“放纵”王弢,王弢参加“好男儿”比赛,她原本不支持,但最终还是让王弢参加了。尤其那天在“好男儿”成都赛区六进五的舞台上,她表现得从容大方,比王弢还镇定。

2011年,王弢作为访问学者赴美进行为期一年的学习。同年年底,刘璇刚好因为工作原因到美国出差,顺道与男友小聚。其间,王弢偷偷买了钻戒准备向刘璇求婚,未想同行友人的爆料让他只好把计划搁浅。2012年1月,王弢和刘璇在拉斯维加斯注册结婚,现场没有亲友观礼,甚至没有拍照留念,两人都表示这种简单的方式挺好。